

ČASTO KLADENÉ OTÁZKY FOREVER MARINE COLLAGEN



Čím sa Forever Marine Collagen líši od iných kolagénových produktov?

Forever Marine Collagen je vedecky pokročilá receptúra, ktorá obsahuje jedinečnú formu hydrolyzovaného kolagénu z morských rýb, doplnenú o vitamíny A a C, zinok, biotín, extrakt z čerešne aceroly, extrakt z goji bobúľ, extrakt zo zeleného čaju a extrakt z čierneho korenia. Tieto vzácne zložky pôsobia synergicky v hotovej tekutine a dodávajú vášmu telu tie najlepšie výsledky.

Aký druh rýb sa používa vo Forever Marine Collagen a odkiaľ pochádza?

Vo Forever Marine Collagen sa používa ryba Tilapia. Tento druh rýb je široko dostupný a poskytuje vysokú koncentráciu morského kolagénu.

Sú ryby používané vo Forever Marine Collagen získavané zodpovedne?

Tilapia použitá vo Forever Marine Collagen pochádza zo zodpovedných zdrojov. Druh rýb získaný pre Forever Marine Collagen je regulovaný prísnymi kontrolami kvality prostredníctvom kvót, prihladnuc na sezónu úlovku a metódami rybolovu - tak, aby nevyčerpávala oceány. Tieto pravidlá sú stanovené príslušnými orgánmi vlády na ministerstve pre Rybolov a oceány (Kanada), Ministerstvo pre rybolov NOAA (USA) a Spoločné rybárske politiky (Európa).

Obsahuje Forever Marine Collagen kôrovce alebo mäkkýše?

Nie. Forever Marine Collagen neobsahuje kôrovce ani mäkkýše.

Obsahuje Forever Marine Collagen kolagén zo žraloka?

Nie. Forever Marine Collagen neobsahuje kolagén zo žraloka.

Aký typ kolagénu obsahuje Forever Marine Collagen?

Forever Marine Collagen obsahuje predovšetkým kolagénový peptid typu I. Okrem toho hydrolyzovaná formula obsahuje 9-funkčnú zmes tripeptidov vrátane typov II, IV, V, VI, VII, VIII, IX a X pre najlepšiu absorpciu.

Aký je odporúčaný vek na začatie užívania Forever Marine Collagen?

Tento produkt je určený len pre dospelých.

Ako mám užívať Forever Marine Collagen?

Jednoducho - otvorte vrecúško a Forever Marine Collagen vypite priamo z neho. Odporúčame užívať každý deň - ideálne v tom istom čase.

Môžem Forever Marine Collagen miešať s inými nápojmi?

Najlepší spôsob, ako užívať tento doplnok, je piť ho priamo z vrecka, aby ste využili jeho vysoko koncentrované výhody.

Ako dlho mám užívať Forever Marine Collagen?

Kolagén sa v tele každý deň rozkladá a k svojej obnove potrebuje podporu. K dosiahnutiu najlepších výsledkov, odporúčame Forever Marine Collagen užívať denne a dlhodobo.

Aký je najlepší čas dňa na užívanie kolagénu?

Všetko závisí od vašich preferencií a harmonogramu. Niektorí ľudia radšej užívajú kolagén ráno, keď ich žalúdok je prázdny, aby sa maximalizovala absorpcia. Iní si ho radšej dávajú na noc, aby svojmu telu poskytli dostatok času na spracovanie kolagénu počas spánku. Bez ohľadu na vaše preferencie vám odporúčame, aby ste produkt užívali každý deň v tom istom čase.

Ako rýchlo pocítim účinky?

Je to individuálne, dostaviť sa môžu už za sedem dní. Forever Marine Collagen sa rýchlo vstrebáva, vaše telo obnovuje kolagén denne; napriek tomu niekedy to môže trvať až tri mesiace, kým pocítite a uvidíte výsledky.

Akú príchuť má Forever Marine Collagen?

Na rozdiel od väčšiny produktov z morského kolagénu, Forever Marine Collagen chutí naozaj výborne! Má sviežu kyselkavú chuť, ktorú si určite zamilujete.

Musím prestať používať nejaký výživový doplnok alebo kozmetiku, ak chcem brať Marine Collagen?

Či už ide o kozmetiku alebo výživové doplnky, nemusíte nič meniť. Jednoducho pridajte Forever Marine Collagen do vašej každodennej rutiny a užite si vrecúško každý deň v tom istom čase.

Je Forever Marine Collagen bez GMO?

Áno, Forever Marine Collagen neobsahuje GMO.

Je Forever Marine Collagen bezlepkový?

Áno, Forever Marine Collagen neobsahuje lepek.

Je Forever Marine Collagen vhodný pre vegánov alebo vegetariánov?

Forever Marine Collagen nie je vhodný pre vegánov a vegetariánov, pretože výrobok obsahuje ryby.

Obsahuje Forever Marine Collagen ťažké kovy?

Prírodné oceánske voľne žijúce živočíchy obsahujú prirodzene sa vyskytujúce látky. Kontroly kvality zabezpečia, aby spĺňali globálne predpisy. Forever Marine Collagen je testovaný na ťažké kovy a iné kontaminanty a spĺňa bezpečnostné požiadavky stanovené miestnymi vládnymi orgánmi. Náš kolagén neobsahuje žiadne látky nachádzajúce sa na zozname Svetovej antidopingovej agentúry (WADA).



ČASTO KLAZENÉ OTÁZKY FOREVER MARINE COLLAGEN



Je Forever Marine Collagen Kosher alebo Halal?

Forever Marine Collagen nie je certifikovaný ako Kosher alebo Halal. Zložka kolagénu z morských rýb má certifikáciu Kosher a Halal, ale výrobok ako celok ešte nebol certifikovaný kvôli COVID obmedzeniam.

Kde sa vyrába Forever Marine Collagen?

Forever Marine Collagen sa vyrába v ekologickom závode s certifikáciou Leadership in Energy and Environmental Design (LEED) na Taiwane. Spolupracovali sme s týmto jedinečným zariadením, aby sme spojili to najlepšie z vedy a prírody. Výroba Forever Marine Collagen je uhlíkovo neutrálna.

Koľko kalórií obsahuje Forever Marine Collagen?

Jedno vrecúško (porcia) obsahuje 30 kalórií.

Obsahuje Forever Marine Collagen cukor?

Áno v jednom vrecku (porcii) sú 2 gramy celkových cukrov.

Koľko bielkovín obsahuje Forever Marine Collagen?

V každom vrecúšku (porcii) sú 4 gramy bielkovín.

Ako sa Forever Marine Collagen líši od Infinite by Forever spevňujúci komplex?

Spevňujúci komplex Infinite by Forever je doplnok s primárnym zameraním na hydratáciu pokožky pomocou ceramidov a francúzskeho melóna spolu s malým množstvom kolagénu. Spevňujúci komplex Infinite by Forever bol formulovaný v tandeme s pokročilým systémom starostlivosti o pleť Infinite by Forever pre prístup k starostlivosti o pleť zvnútra aj zvonku. Forever Marine Collagen je pokročilá a koncentrovaná receptúra so zameraním na stimuláciu prirodzenej produkcie kolagénu v tele pre pevnejšiu pokožku, ako aj zdravé vlasy, nechty a spojivové tkanivo.

